



## ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА

№ 77 (27352)  
18 июля 2023 года  
вторник

www.regionorel.ru  
otr@idorel.ru

Издаётся с 22 марта 1917 года

ОБЛАСТНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА



Льготы для защитников

Стр. 2

УГОЛОК РОССИИ

## ГЕРОИЧЕСКАЯ ЗЕМЛЯ

14 июля Новосильский район отметил 95-летие образования

В этот день в муниципальное образование приехали губернатор Орловской области Андрей Клычков и председатель Орловского областного Совета народных депутатов Леонид Музалевский.

### ЛУЧШИЙ ПРОЕКТ

Сначала глава региона проконтролировал ход работ на благоустраиваемой общественной территории в Новосиле «Васильковская гавань». Этот проект стал победителем V Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях.

Территория, на которой проходит благоустройство, включает в себя городскую сквер «Аллея Славы» и входную площадку перед ним, территорию, прилегающую к «Острожной горе», на которой располагался старый город, часть берега со спуском к реке Зуше и городскому пляжу. Проект предусматривает создание единого современного городского пространства, связывающего исторический и деловой центр города с берегом Зуши. После благоустройства «Васильковская гавань» станет привлекательным местом для байдарочников и парашютистов, для всех жителей древнего города и его гостей.



Новосильцы достойными результатами труда встретили 95-ю годовщину образования своего района

### ПРЕОБРАЖЕНИЕ МУЗЕЯ

В районе продолжается капитальный ремонт одного из старейших учреждений культуры Орловской области — Новосильского краеведческого музея, который был образован 1 января 1910 года. Коллекция музея была утрачена в годы Великой Отечественной войны, а в 1950 — 80-е годы вновь собрана на общественных началах.

Губернатор Андрей Клычков во время посещения района проинспектировал ход ремонтных работ.

Капремонт музея проводится в рамках реализации нацпроекта «Культура». Будет отремонтировано подвальное помещение, проведено переустройство внутренних помещений и старинной лестницы, также установят новые окна и двери. Вход планируется с центральной улицы — как и было у дома купцов Ворогушиных, в котором сегодня размещён краеведческий музей.

Для переноса музея, фонд которого насчитывает более четырёх тысяч предметов, уже закуплено новое оборудование.

### ПРАЗДНИК ДЛЯ НОВОСИЛЬЦЕВ

Торжественное мероприятие, посвящённое 95-летию района, прошло в Новосильском ДК. — Сегодня праздник на

«Васильковская гавань» станет привлекательным местом для новосильцев и гостей города

Новосильский краеведческий музей преобразуется благодаря нацпроекту «Культура»

древней, героической Новосильской земле. Новосильцы достойными результатами труда встречают 95-ю годовщину образования своего района и 80-летие освобождения Новосильского края от немецко-фашистских захватчиков. Неповторимая культура Новосильской земли, её удивительные по красоте места, хозяйственный и кадровый потенциал остаются важнейшим ресурсом для реализации новых перспективных проектов. И мы со своей стороны продолжим оказывать поддержку району, решая проблемы и вопросы, которые поднимают сами жители, — сказал, приветствуя жителей района, Андрей Клычков.

Леонид Музалевский отметил, что Новосильский район прошёл долгий и непростой исторический путь. — Новосильцы, — сказал он, — вынесли тяготы военных лет, упорно и добросо-

вестно трудились в мирное время. И в наши непростые дни жители района продолжают показывать пример отваги и патриотизма. Сыны Новосильской земли с честью выполняют боевые задачи. А те, кто остался дома, активно поддерживают наших ребят. Хочу выразить всем неравнодушным людям слова искренней признательности.

Для жителей и гостей Новосила на центральной площади города были организованы работы подворий сельских поселений и интерактивные фотозоны, а в Доме культуры прошёл праздничный концерт.

### СВЯТАЯ ПАМЯТЬ

В этот же день гости района почтили память героев,

погибших в годы Великой Отечественной войны. Губернатор Андрей Клычков возложил цветы к воинскому захоронению в сквере Победы в Новосиле.

Новосильцы хранят память о подвигах воинов в годы Великой Отечественной войны, ухаживают за всеми воинскими захоронениями. Ирина ВЕТРОВА



Никто не забыт, ничто не забыто!



У каждого подворья сельских поселений была своя изюминка

ПОД КОНТРОЛЕМ

## Комфортная городская среда

Благоустройство города Орла — на особом контроле парламента региона.

Председатель Орловского областного Совета народных депутатов Леонид Музалевский и его первый заместитель Михаил Вдовин посетили улицы Комсомольской и Космонавтов, где сейчас идут ремонтные работы.

Также на проверяемые объекты прибыли заместитель руководителя департамента дорожного хозяйства, транспорта и реализации государственных строительных программ Орловской области Евгений Литвяков, начальник МКУ «Объединённый муниципальный заказчик г. Орла» Максим Лобов, представители подрядчика.



В ходе капитального ремонта автомобильной дороги по улице Комсомольской привносятся в порядок проезжая часть и прилегающие территории. В рамках контракта заплани-

ваны работы по фрезерованию покрытия, восстановлению велосипедных дорожек, установке бортового камня, металлических пешеходных ограждений, перил, светильников.

Проверяющие отметили, что на объекте ведётся активная работа. Подрядчик сообщил, что проблем, препятствующих сдаче его в срок, нет, аванс получен,

строительные материалы приобретены. Работы идут по графику, их завершение планируется к 15 октября текущего года. — Особое внимание стоит уделять озеленению города. Проектом предусмотрена высадка деревьев, кустарников, укладка газонов, считаю принцип ремонта как дорог, так и прилегающих к ним городских территорий правильным. В рамках своих

полномочий будем держать выполнение работ на контроле, — подчеркнул спикер облсовета.

В соответствии с графиком ведутся работы и на улице Космонавтов в Северном районе Орла. Предполагаемый срок сдачи этого объекта в эксплуатацию уже близок — конец июля.

Андрей СЛАВИН

### УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О награждении государственными наградами Российской Федерации

За большой вклад в развитие отечественной культуры и искусства, многолетнюю плодотворную творческую деятельность присвоить почётное звание «ЗАСЛУЖЕННЫЙ РАБОТНИК КУЛЬТУРЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

МАЛАЦАЙ Людмиле Викторовне — заведующей кафедрой хорового дирижирования федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Орловский государственный институт культуры».

Президент Российской Федерации

В. Путин

Москва, Кремль  
10 июля 2023 года  
№ 512

## Специальная военная операция

НАШИ ГЕРОИ

## Фронтowymi дорогами

Через реки, горы и долины, Сквозь пургу, огонь и чёрный дым Мы везли машины, объезжая мины, По путям-дорогам фронтowymi...

Много раз слышал эту популярную военную песню ливенец Артём У., но и предположить не мог, что однажды ему придётся повторить подвиг советских армейских шофёров. Родина позвала — и он стал в строй.



Артём, как и другие сверстники, постигал науки, участвовал в гимназии, помогал родителям по хозяйству, свободное время проводил с друзьями. Любил мастерить, поэтому профессию выбрал, связанную с трудом — поступил в строительный техникум, освоил каменные, электросварочные, монтажные, бетонные работы.

К моменту выпуска немаловажное место в его жизни заняло увлечение техникой. Учёба в автошколе ДОСААФ позволила стать профессионалом и в этом деле. В армию Артём пошёл служить по востребованной специальности — «водитель категории С». Служил с желанием, а не потому что надо «отдавать долг». Распределение получил в автомобильные войска, воевал «Уралы» и КамАЗы, предназначённые для доставки грузов, перевозки личного состава, эвакуации раненных и имущества.

Уйдя в запас в 2017 году, устроился на завод «Керама Марашчи» в Орле, жил на два города.

Когда объявили частичную мобилизацию, предполагал, что буду призван, настроился, — вспоминает военнослужащий. — Конечно, не хотелось оставлять привычную жизнь, но прятаться за чужие спины не в моих правилах. Надо — значит, надо. Я люблю свою Родину, понимаю, что её хотят ослабить и уничтожить. Допустить этого нельзя! Прадед воевал с фашистскими захватчиками, равняюсь на него.

Подготовку и боевое слаживание Артём проходил в Смоленске и Санкт-Петербурге, а в зоне специальной военной операции был направлен в конце декабря. С тех пор колесит по фронтowym дорогам, намотал многие тысячи километров по шоссе и просёлкам, много где побывал. Рассказывает, что был военнотехническим устройством, снабжение боеприпасами, продуктами налажено, настроение на позициях патриотичное. «Ребята работают», — охарактеризовал происходящее на переднем крае Артём.

Сам он постоянно перемещается с места на место, кабина грузовика стала вторым домом. Вверенный ему автомобиль боец содержит в идеальном порядке, обслуживает, ремонтирует, чтобы не подвёл в трудную минуту. В пути встречаются хорошие, надёжные люди, оказывают содействие.

Восточку домой уйдёт отправить не часто, родители, друзья, знакомые ждут, молятся. В двухнедельный отпуск после полугода службы Артём ехал с мыслью успокоить их, показать — вот он, целый и невредимый, не отступил, возмужал.

— В нашей области течёт мирная жизнь, я сражаюсь, чтобы так было и дальше, — говорит Артём. — За «ленточкой» чувствуется поддержка населения и единство страны. Особенно радуют письма детей с искренними словами благодарности и пожеланиями удачи. Порой приходится тяжело — противник не дремлет, пытается прорвать нашу оборону, но нашим бойцам мужества, знаний и опыта не занимать. Победа обязательно будет за нами!

Мы тоже пожелаем Артёму удачи. Он образец отваги и стойкости, пример для молодого поколения.

Елена ЕФРЕМОВА

ЗАДАЧА БУДЕТ ВЫПОЛНЕНА!

## Вместе — к победе!

Антон Гомозов, руководитель Российского движения детей и молодёжи «Движение первых» в Орловской области:

— Наши бойцы — участники специальной военной операции — сегодня защищают Родину, как наши славные предки в Великую Отечественную войну. Наша армия непобедима благодаря таким парням. Сегодня к каждому участнику СВО находят индивидуальный подход — предоставляют льготы, всесторонне поддерживают семьи бойцов, дают привилегии их детям. Именно поэтому всё больше ребят идут служить в Российскую армию, добровольно заключая контракты. Российские мужчины уверены в политике нашего национального лидера Владимира Путина. Объединившись и сплотившись, мы обязательно победим врага. В этом не сомневается ни один россиянин.



ПОГОДА		Вторник	
Облачно, дождь			
	+28 °C		+13 °C
	день		ночь

МОЛОДЫЕ КАДРЫ

# В ДОБРЫЙ ПУТЬ!

Выпускники ОГУ им. И. С. Тургенева получили дипломы о высшем образовании



Перед выпускниками открываются широкие перспективы и возможности

**Торжественное мероприятие состоялось 13 июля в фундаментальной библиотеке вуза. Поздравить выпускников пришли губернатор Орловской области Андрей Клычков, первый заместитель председателя Совета народных депутатов Михаил Вдовин, председатель Орловского городского Совета Василий Новиков, митрополит Орловский и Болховский Тихон.**

— Знания, которые вы получили в ОГУ имени И. С. Тургенева — одним из ведущих вузов региона и всей страны, позволяют вам покорить любые вершины, реализовать

все ваши планы, — сказал, обращаясь к выпускникам, Андрей Клычков. — Перед вами открываются широкие перспективы и возможности. Старшее поколение рассчитывает на вас, на ваш достойный вклад в поступательное развитие страны и родного края!

Орловский государственный университет воспитал не одно поколение выдающихся специалистов в области педагогического, инженерного, медицинского, естественно-научного и гуманитарного образования. В вузе реализуется более 230 образовательных программ высшего и среднего профессионального образования, 117 программ дополнительного профессионального обучения. Обучение в аспиранту-

**ЦИФРЫ**  
В ОГУ им. И. С. Тургенева обучается **> 16 тыс.** студентов  
**2708** выпускников вуза получили дипломы о высшем образовании по итогам этого учебного года, из них **> 700** человек — выпускники-отличники

ре проходят студенты из 13 иностранных государств, таких как Бенин, Алжир, Кот-д'Ивуар, Индия, Афганистан, Сирия и других.



В этом году по программам высшего образования выпускается более 2700 человек, среди которых — получатели

президентских и губернаторских стипендий. От всей души поздравил выпускников и Михаил Вдовин,

пожелав им сделать правильный выбор жизненного пути и никогда с него не сворачивать. **Ирина ВЕТРОВА**

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

## Льготы для защитников

**29 человек, узнав в центрах занятости Орловской области о военной службе по контракту, уже его заключили и стали в строй.**

Какие выплаты и льготы положены военнослужащим-контрактникам и членам их семей? Об этом журналисту «Орловской правды» рассказала руководитель департамента социальной защиты, опеки и попечительства, труда и занятости Орловской области Ирина Гаврилина.



— Ирина Александровна, что получает военнослужащий при заключении контракта с Министерством обороны РФ на прохождение службы в период специальной военной операции?

— При заключении контракта на срок от года и более каждый военнослужащий получает единоразовную выплату от Министерства обороны РФ в размере 195 тысяч рублей. Ежемесячно государство платит денежное довольствие от 204 тысяч рублей и выше (в зависимости от воинского звания, должности и выслуги лет).

— На какие федеральные социальные льготы и гарантии может рассчитывать контрактник?

— Это возможность быстро приобрести жилье за счёт Минобороны России через накопительно-ипотечную систему, компенсация за наём жилья, бесплатное обследование, лечение и реабилитация в военно-медицинских учреждениях, страхование жизни и здоровья за счёт федерального бюджета, право на льготную пенсию после 20 лет службы, статус ветерана боевых действий и соответствующие льготы.

Кроме того, среди социальных мер поддержки предусмотрены кредитные и налоговые каникулы, бюджетные места для обучения детей в вузах, бесплатный отдых детей в летних оздоровительных лагерях.

— Какие существуют региональные выплаты для заключивших контракт?

— Согласно указу губернатора Орловской области Андрея Клычкова № 297 от 11 мая 2023 года введены дополнительные меры социальной поддержки для военнослужащих по контракту. Это ежемесячная денежная компенсация расходов на оплату жилых помещений в размере 50%. Сюда входит плата за содержание жилого помещения, взнос за капитальный ремонт в многоквартирном доме и плата за коммунальные услуги по газоснабжению жилого помещения.

— Какие региональные льготы действуют на территории Орловской области для контрактников?

— Есть ряд нематериальных мер социальной поддержки. Это преимущественное право граждан и членов семей контрактников на приём в организации социального обслуживания, внеочередное оказание плановой помощи в медицинских организациях Орловской области. Кроме того, предоставляется компенсация расходов на оплату стоимости путёвки для ребёнка в оздоровительные лагеря на территории региона, предоставляет-

ся преимущественное право зачисления в государственные образовательные организации Орловской области, реализующие программы общего и дополнительного образования, бесплатно предоставляется социальное обслуживание на дому семьям, которые воспитывают ребёнка-инвалида.

Некоторые льготы рекомендовано принять на уровне муниципальных образований. Это внеочередное зачисление детей военнослужащих по контракту в детские сады, дошкольно-образовательные организации, а также предоставление услуг муниципальными учреждениями культуры.

С полным текстом указа губернатора Орловской области от 11 мая 2023 года № 297 можно ознакомиться в разделе «Законодательство» на портале Орловской области.

— Куда обращаться и какие нужны документы, чтобы семья могла получать эти льготы и выплаты?

— Обращаться надо в отделение и филиалы социальной защиты населения по месту жительства, которые есть в каждом районе Орловской области. Тем, кто планирует заключить контракт на военную службу, я советую заранее оформить нотариально заверенную доверенность на члена семьи, который будет получать льготы. Этот человек должен предоставить свой паспорт, СНИЛС, реквизиты счёта, на который будет перечисляться компенсация,

квитанцию об оплате жилищно-коммунальных услуг за последний месяц.

— Кто относится к членам семьи военнослужащего, заключившего контракт на военную службу?

— Согласно Семейному кодексу РФ к членам семьи относятся супруги, дети и родители. Но если родители зарегистрированы по другому адресу, то льгота на жилищно-коммунальные услуги им не предоставляется. Только при совместном проживании.

— Ирина Александровна, к кому можно обратиться за консультацией о мерах поддержки контрактников и их семей?

— Информацию можно узнать во всех центрах занятости населения Орловской области. Специалисты подробно ответят на все интересующие вопросы. Все центры занятости населения региона уже провели ярмарки вакансий о прохождении военной службы по контракту.

Также работает федеральная горячая линия по вопросам службы по контракту по номеру 117.

Можно обратиться в региональный филиал Государственного фонда поддержки участников СВО «Защитники Отечества» в Орле по адресу: улица Степана Разина, дом № 3.

Граждане, заключившие с Минобороны РФ контракт на военную службу, получают все предусмотренные социальные выплаты и льготы. **Ирина ПОЧИТАЛИНА**

В ПАРТИЯХ И ДВИЖЕНИЯХ

## Ширятся ряды партийцев



**Леонид Музалевский вручил партбилет «Единой России» участнику специальной военной операции.**

Партийный документ и значок участника СВО Дмитрий Сиденко получил из рук члена генерального совета партии «Единая Россия», секретаря Орловского регионального отделения партии, председателя Орловского областного Совета народных депутатов Леонида Музалевского 13 июля.

Дмитрий Анатольевич Сиденко, сообщает пресс-служба Орловского облсовета, отправился в зону проведения специальной военной операции осенью 2022 года. Был ранен, вернулся домой. Дмитрий — старший преподаватель кафедры физвоспитания ОГАУ им. Н. В. Парахина. Сегодня он продолжает тренировать студентов. Вместе со своей женой Эльвирой Геннадьевной при поддержке руководства ОГАУ создал в университете баскетбольный клуб. Воспитанники Дмитрия Сиденко регулярно занимают

призовые места на соревнованиях всероссийского уровня. В сезоне 2019—2020 гг. сборная команда университета стала победителем первенства Ассоциации студенческого баскетбола высшего дивизиона «Черноземье». В сезоне 2020—2021 гг. команда стала победителем чемпионата Минсельхоза России зоны Центрального и Северо-Западного округов. Под руководством Дмитрия Сиденко 15 спортсменам присвоено звание кандидата в мастера спорта, 13 получили первый взрослый разряд.

Леонид Музалевский тепло поздравил нового партийного соратника с важным событием.

— Я очень рад, — сказал он, — что ряды партийцев становятся шире. Я всегда с гордостью говорю о том, что являюсь членом партии, которую создал Президент России Владимир Путин. Год назад нашему лидеру пришлось принять судьбоносное решение. И члены «Единой России» были одними из первых, кто поддержал президента.

**Владимир РОЩИН**

## ИТОГИ НЕДЕЛИ

с Ириной ПОЧИТАЛИНОЙ



### БЕСПЛОТНИКИ — В ПРИОРИТЕТЕ

В России БПЛА посвятят отдельный национальный проект.

Президент РФ Владимир Путин призвал правительство страны учесть реализацию нового нацпроекта по развитию беспилотных летательных аппаратов при формировании трёхлетнего бюджета. Об этом глава государства заявил в ходе выступления на Форуме будущих технологий.

— Принципиально важно системно смотреть на следующий технологический уклад, создавать отрасли и рынки будущего. Именно в такой логике построен нацпроект развития беспилотных авиационных систем. Как мы и договаривались с коллегами, прошу утвердить его до 1 сентября 2023 года, а также учесть это приоритетное направление при формировании бюджета на 2024-й и плановый период до 2026 года, — указал президент.

### «ЛАСТОЧКА» ОТЕЧЕСТВЕННОЙ СБОРКИ

Компания Siemens, наверное, кусает локти — теперь полюбившиеся россиянам поезда выпускаются без участия немецкого концерна.

Инженеры завода «Уральские локомотивы» установили на электропоезде российское тяговое оборудование, элементы автоматического управления, контроль входных групп. У «Ласточки» пять вагонов на 416 мест, в прошлой модели было 346. В вагонах установлены кондиционеры, системы видеонаблюдения и обеззараживания воздуха. Для маломобильных пассажиров есть пандусы для колясок и специальные широкие места. В прежней модификации «Ласточки» было два санузла, в новой их предусмотрено три. Также расширены дверные проёмы и сделан более комфортный проход между вагонами.

### «ЗОЛОТЫЕ» ВЫ НАШИ!



Российские школьники взяли три золота и серебро на международной олимпиаде по биологии, которая прошла в Объединённых Арабских Эмиратах.

В состязании участвовало около 300 ребят из 79 стран. Как сообщается на сайте Минпросвещения России, школьники отвечали на вопросы по клеточной и молекулярной биологии, генетике, экологии, анатомии и физиологии растений, животных, человека. Золотые медали завоевали Пётр Попов и Иван Демидов из подмосковного Долгопрудного и москвичка Алиса Тимонина. Серебряный призёр — Никита Воробьев из Москвы. Трое из победителей планируют поступать в МГУ им. М. В. Ломоносова.

### ОРЛОВСКИЙ НА ЗАКВАСКЕ — ЛУЧШИЙ!

Во всероссийском конкурсе по развитию здорового питания в России победила орловская студентка Полина Большакова.



Её исследовательская работа по технологии приготовления бездрожжевого хлеба на фруктовых заквасках для здорового питания стала лучшей из всех заявленных на конкурс, в котором участвовали студенты из Пятигорска, Саратова, Казани, Москвы и других городов. Конкурс проходил на базе ОГУ им. И. С. Тургенева. За свои достижения девушка благодарит научного руководителя Ольгу Леонидовну Ладнову и преподавателей Среднерусского института управления — филиала РАНХиГС, где она учится. Как сообщает пресс-служба вуза, в работе Полины экспертная комиссия отметила научную новизну, практическую значимость и оригинальность. Знай наших!

### «ОТЦОВСКАЯ» КАРТА

В Госдуме предложили ввести «отцовскую» карту. — Речь идёт о выделении двух тысяч на каждого ребёнка в семье в месяц на карту, созданную по аналогии с «Пушкинской», то есть чтобы эти деньги нельзя было потратить на иные нужды, — сказал вице-спикер ГД РФ Борис Чернышов в интервью РИА «Новости». — Этой суммы должно хватить на поход с детьми в кино, театр, зоопарк или кафе.

Политик добавил, что мамы в это время смогут отдохнуть, уделить время себе и «перезагрузиться». Идея, на мой взгляд, хорошая, ведь деньги никогда не помешают, и папы почаще будут проводить свободное время с детьми. Правда, есть подозрение, что и по «отцовской» карте гулять с дочками и сыновьями будут больше мамы. Но главное, чтобы у детей остались хорошие впечатления от совместного отдыха. Возможно, в будущем они спроецируют такой опыт на своих детей.

Предложение уже направлено министру труда и социальной защиты РФ Антону Котлякову.

### НА ВОЛОСКЕ

Бывший советник министра обороны США полковник Дуглас Мактрегор считает, что киевский режим уже висит на волоске и никакие поставки оружия ничего не изменят.

Он полагает, сообщает агентство kommersant.ru, «Украина может самоуничтожиться как государство ещё до того, как Россия нанесёт ей сокрушительное военное поражение», так как страну раздирает обилие серьёзных внутренних проблем, решать которые украинское руководство пока не намерено. Поставки оружия Киеву, считает экс-советник, ничего не изменят, так как уже слишком поздно.

ГРАФИК ПРОВЕДЕНИЯ ЛИЧНЫХ ПРИЕМОВ ГРАЖДАН В ПРИЕМНОЙ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ В ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ НА II ПОЛУГОДИЕ 2023 г.

Table with columns: № п/п, Ф. И. О., Должность, Июль, Август, Сентябрь, Октябрь, Ноябрь, Декабрь. Lists reception dates for various officials.

Первый финансовый отчет о поступлении и расходовании средств избирательного фонда кандидата на должность губернатора Орловской области

Table with columns: Срока финансового отчета, Шифр строки, Сумма, Примечание. Financial report for candidate Klyuchkov Andrei Evgenyevich.

Первый финансовый отчет о поступлении и расходовании средств избирательного фонда кандидата на должность губернатора Орловской области

Table with columns: Срока финансового отчета, Шифр строки, Сумма, Примечание. Financial report for candidate Kovaleva Svetlana Aleksandrovna.

BU OO «ОРЛОВСКИЙ ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ДОМ» РЕКЛАМНЫЙ ОТДЕЛ 76-35-50 reklama@idorel.ru

Первый финансовый отчет о поступлении и расходовании средств избирательного фонда кандидата на должность губернатора Орловской области

Table with columns: Срока финансового отчета, Шифр строки, Сумма, Примечание. Financial report for candidate Chislov Vladislav Aleksandrovich.

Первый финансовый отчет о поступлении и расходовании средств избирательного фонда кандидата на должность губернатора Орловской области

Table with columns: Срока финансового отчета, Шифр строки, Сумма, Примечание. Financial report for candidate Stebakov Vladimir Ivanovich.

ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

17 июля 2023 г. № 34/222-7 г. Орёл

О регистрации кандидата на должность губернатора Орловской области Числова Владислава Александровича

Рассмотрев документы, представленные в Избирательную комиссию Орловской области для выдвижения и регистрации кандидата на должность губернатора Орловской области Числова Владислава Александровича...

Порядок выдвижения кандидата на должность губернатора Орловской области, документы, представленные для выдвижения и регистрации Числова Владислава Александровича кандидатом на должность губернатора Орловской области...

В соответствии со статьёй 38 Федерального закона, статьи 23 Областного закона «О регистрации кандидата на должность губернатора Орловской области Числова Владислава Александровича...

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

СООБЩЕНИЕ О РЕЗУЛЬТАТАХ ПРОВЕДЕНИЯ ТОРГОВ АО «Российский аукционный дом» (ОГРН 1097847233551, ИНН 7838430413, 190000, Санкт-Петербург, пер. Гривцова, д. 5, лит. В, +7 (812) 354-26-04, 8(800) 777-57-57, e-mail: o.ivanova@auction-house.ru)...

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

СООБЩЕНИЕ О РЕЗУЛЬТАТАХ ПРОВЕДЕНИЯ ТОРГОВ АО «Российский аукционный дом» (ОГРН 1097847233551, ИНН 7838430413, 190000, Санкт-Петербург, пер. Гривцова, д. 5, лит. В, +7 (812) 354-26-04, 8(800) 777-57-57, e-mail: o.ivanova@auction-house.ru)...

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

СООБЩЕНИЕ О РЕЗУЛЬТАТАХ ПРОВЕДЕНИЯ ТОРГОВ АО «Российский аукционный дом» (ОГРН 1097847233551, ИНН 7838430413, 190000, Санкт-Петербург, пер. Гривцова, д. 5, лит. В, +7 (812) 354-26-04, 8(800) 777-57-57, e-mail: o.ivanova@auction-house.ru)...

МЕЖЕВАНИЕ

В соответствии со ст. 13.1 Ф3 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» ООО «Престиж-Проект» извещает участников долевого собственности о необходимости согласования проекта межевания земельного участка.

МЕЖЕВАНИЕ

В соответствии со ст. 13.1 Ф3 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» ООО «Престиж-Проект» извещает участников долевого собственности о необходимости согласования проекта межевания земельного участка.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

«КВАДРА» ПРИСТУПАЕТ К ГИДРАВЛИЧЕСКИМ ИСПЫТАНИЯМ ТЕПЛОТЫХ СЕТЕЙ В ОРЛЕ. С 8 августа «Квадра» начнет плановые приемоные испытания магистральных и квартирных тепловых сетей от Орловской ТЭЦ. Они необходимы, чтобы проверить качество выполненного ранее ремонта и реконструкции трубопроводов.

В соответствии с Федеральным законом РФ от 24.07.2002 года № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» администрация Туровского сельского поселения Верховского района извещает о возможности приобретения сельскохозяйственными организациями или крестьянскими (фермерскими) хозяйствами, использующими земельный участок, шести земельных долей площадью 7,4 га каждая из земель сельскохозяйственного назначения, находящихся в составе земельного участка с кадастровым номером 57:19:0020103:146, расположенного по адресу: Орловская область, Верховский район, Туровское с/п, территория СПК «Аменка», разрешенное использование — для сельскохозяйственного производства, по цене, определяемой как произведение 15 % кадастровой стоимости одного квадратного метра такого земельного участка и площади приобретаемых земельных долей.

ОБЪЯВЛЕНИЕ. В соответствии со статьей 14.1 Федерального закона от 24.07.2002 г. № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» администрация Лунарского сельского поселения Урицкого района Орловской области уведомляет участников долевого собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 57:06:0050102:204, расположенный по адресу: Орловская область, Урицкий район, Лунарское с/п, СП «Себякин», о проведении общего собрания по следующим вопросам: 1) о выборе председателя, секретаря, счетной комиссии общего собрания; 2) об утверждении расчета размера долей в праве общей собственности на земельный участок площадью 114 га.

МЕЖЕВАНИЕ. В соответствии с п. 10 ст. 13.1 Ф3 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» ИП Кириллов А. Ю. извещает собственников земельных долей о необходимости согласования проекта межевания земельного участка. Заказчик работ: обществу с ограниченной ответственностью предприятие АПК «Русь». Адрес для связи: 303100, Орловская область, Знаменский р-н, с. Знаменское, ул. Ленина, д.39, ком. 7, тел. 8-910-307-10-77. Кадастровый инженер, подготовивший проект межевания: Кириллов Андрей Юрьевич, квалификационный аттестат 57-10-10, номер и дата регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 5858 от 02.02.2011 г., почтовый адрес: 302030, г. Орел, ул. Старо-Московская, 6, e-mail: als71@yandex.ru, тел. 8 (4862) 42-64-13. Кадастровый номер исходного земельного участка: 57:02:0000000:40, адрес: Российская Федерация, Орловская область, Знаменский р-н, Знаменское с/п, СПК «Русь» (старое название КСП «Русь»).

Кадастровый инженер Небитова Вера Леонидовна, аттестат № 57-11-47, адрес: г. Орел, ул. Приборостроительная, д.55, пом. 141, e-mail: orelzemproekt@yandex.ru, тел. +7 (4862) 49-04-59, извещает участников общей долевой собственности на земельный участок сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: Российская Федерация, Орловская область, Ливенский р-н, в северной, центральной и южной частях земельпоявления СП «Круглое», АО «Шеница», филиал «Шеница Ливенская», кадастровый номер исходного земельного участка 57:22:0050108:249, о согласовании проекта межевания земельного участка. Заказчик работ: Чивлева Валентина Николаевна, адрес: Орловская обл., Ливенский р-н, с. Круглое, ул. Центральная, д.14, телефон 8-910-305-95-51. Заинтересованные лица в течение 30 дней со дня опубликования данного извещения могут ознакомиться с проектом межевания, внести предложения о его доработке и направить обоснованные возражения относительно размера и местоположения выделяемого в счет земельных долей земельного участка заинтересованные лица могут в течение 30 дней со дня опубликования извещения по адресу: 302020, Орловская область, г. Орел, ул. Приборостроительная, д.55, пом. 141, ООО «Орелземпроект», в рабочие дни с 9.00 до 17.00.

Кадастровый инженер Исаевым Сергеем Ивановичем (адрес: 302016, Орловская область, г. Орел, ул. Комсомольская, д. 127, оф. 10, телефон 8 (4862) 59-04-50, адрес электронной почты: si.isaev@mail.ru, квалификационный аттестат кадастрового инженера № 57-11-24 от 17.01.2011 г.) в отношении земельного участка с кадастровым номером 57:06:0000000:72, расположенного по адресу: Российская Федерация, Орловская область, Урицкий район, Вуинское с/п, ТИВ «Мичуринское», подготовлен проект межевания земельного участка. Заказчиком проекта межевания земельного участка является Козина Елена Алексеевна, действующая по доверенности (адрес: Орловская область, г. Орел, ул. Русанова, д. 13, тел. 8-955-614-60-07). Ознакомиться с проектом межевания, внести предложения о его доработке и направить обоснованные возражения относительно размера и местоположения выделяемого в счет земельных долей земельного участка заинтересованные лица могут в течение 30 дней со дня опубликования извещения по адресу: 302016, г. Орел, ул. Комсомольская, д. 127, оф. 10.

МЕЖЕВАНИЕ

В соответствии со ст. 13.1 Ф3 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» ООО «Престиж-Проект» извещает участников долевого собственности о необходимости согласования проекта межевания земельного участка. Заказчик работ: ООО «Золотой Орёл», адрес: 302040, г. Орел, ул. Красноармейская, д. 1, пом. 132, тел. 8 (4862) 45-88-20. Кадастровый инженер: Борисов Тимофей Иванович, квалификационный аттестат № 57-11-22, почтовый адрес: 302040, г. Орел, ул. Красноармейская, д. 1, лит. А, пом. 131, тел. 8 (4862) 48-68-58, e-mail: info@pp57.ru. Кадастровый номер исходного земельного участка: 57:09:0000000:33, адрес: Российская Федерация, Орловская область, Кромской р-н, Стрелюкское с/п, СПК «Путь к рассвету», д. Черкасская. Ознакомиться с проектом межевания земельного участка можно по адресу: 302040, г. Орел, ул. Красноармейская, д. 1, лит. А, пом. 131 в рабочие дни с 9.00 до 13.00 и с 14.00 до 16.00. Заинтересованные лица могут направлять свои обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельной доли или земельных долей земельного участка в течение 30 дней с момента опубликования извещения по адресу: 302040, г. Орел, ул. Красноармейская, д. 1, лит. А, пом. 131.

МЕЖЕВАНИЕ

В соответствии со ст. 13.1 Ф3 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» ООО «Престиж-Проект» извещает участников долевого собственности о необходимости согласования проекта межевания земельного участка. Заказчик работ: ООО «Золотой Орёл», адрес: 302040, г. Орел, ул. Красноармейская, д. 1, пом. 132, тел. 8 (4862) 45-88-20. Кадастровый инженер: Сапронов Дмитрий Александрович, квалификационный аттестат № 57-11-82, почтовый адрес: 302040, г. Орел, ул. Красноармейская, д. 1, лит. А, пом. 131, тел. 8 (4862) 48-68-58, e-mail: info@pp57.ru. Кадастровый номер исходного земельного участка: 57:08:0050101:745, адрес: Российская Федерация, Орловская обл., Троицкий р-н, Пенновское с/п, в границах ТИВ «Красноармейский». Ознакомиться с проектом межевания земельного участка можно по адресу: 302040, г. Орел, ул. Красноармейская, д. 1, лит. А, пом. 131 в рабочие дни с 9.00 до 13.00 и с 14.00 до 16.00. Заинтересованные лица могут направлять свои обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельной доли или земельных долей земельного участка в течение 30 дней с момента опубликования извещения по адресу: 302040, г. Орел, ул. Красноармейская, д. 1, лит. А, пом. 131.

СОБОЛЕЗНОВАНИЕ

Ушла из жизни КРАСНУХИНА Ирина Александровна, более пятидесяти лет проработавшая заместителем председателя Орловского областного отделения Международного общественного фонда «Российский фонд мира», отмеченная многочисленными наградами и званиями, среди которых орден Дружбы. Отзывливый, замечательный человек с активной гражданской позицией — такая она навсегда останется в сердцах друзей, коллег, близких. Коллектив БУ ООО «Орловский издательский дом» с прискорбием сообщает о смерти бывшего сотрудника газеты «Орловская правда» ЕВСИКОВОЙ Галины Ивановны и выражает искренние соболезнования её родным и близким.

СЕГОДНЯ – ДЕНЬ ГОСУДАРСТВЕННОГО ПОЖАРНОГО НАДЗОРА МЧС РОССИИ

# ПОЖАРНЫЙ ДОЗОР

Госпожнадзору – 96 лет. Это важная система предупреждения и профилактики пожаров в России

Накануне профессионального праздника заместитель начальника управления надзорной деятельности и профилактической работы – начальник отдела организации надзорных и профилактических мероприятий подполковник внутренней службы ГУ МЧС России по Орловской области Алексей Козлов рассказал об особенностях работы сотрудников госпожнадзора.



— 96 лет прошло с того момента, когда контроль за соблюдением мер пожарной безопасности в народном хозяйстве был возложен на органы Государственного пожарного надзора. За это время в стране произошли колоссальные изменения. Отразились ли они на госпожнадзоре?

— Датой создания системы госпожнадзора принято считать 18 июля 1927 года, когда Всероссийским центральным исполнительным комитетом и Советом народных комиссаров РСФСР было подписано Положение об органах Государственного пожарного надзора в РСФСР. Это первый документ, посту-

живший началом развития уникальной в мировой практике эффективной структуры противопожарной службы, направленной на предупреждение пожаров, защиту жизни и здоровья людей, а также сохранение материальных и духовных ценностей государства. Система госпожнадзора, постоянно совершенствуясь и развиваясь, претерпела существенные изменения, но неизменным осталось одно — защита здоровья и жизни людей, материальных и духовных ценностей страны от пожаров.

— Алексей Васильевич, сколько в настоящее время человек трудится в госпожнадзоре региона? Что вы можете сказать о своих коллегах?

— Наш коллектив насчитывает около 80 человек — это и сотрудники в аппарате Главного управления, и сотрудники в отделах и отделениях муниципальных образований области. Все наши специалисты добросовестно относятся к выполнению обязанностей, постоянно совершенствуют свой профессиональный уровень. Инспекторы ГПН стараются донести до каждого жителя области, как важно соблюдать меры безопасности, тем самым предотвращая огненные трагедии.

— Выявлять, предупреждать и пресекать нарушения требований пожарной безопасности — вот основные цели работы органов ГПН. По каким направлениям ведётся эта работа?

— Профилактика пожаров не только не потеряла свою значимость, а наоборот, вышла на новый уровень. Развитие промышленности, жилищное строительство, внедрение новых технологий выдвигают повышенные требования к пожарно-про-



Фото пресс-службы ГУ МЧС России по Орловской области

филактическим мероприятиям и людям, призванным предупреждать пожары.

У инспекторов ГПН много направлений работы. Это профилактика пожаров в жилом секторе и на объектах, работа с детьми по привитию им навыков противопожарной культуры, обучение населения мерам пожарной безопасности, а также регулярные консультации граждан. Особенно пристальное внимание уделяется объектам с массо-

вым пребыванием людей, объектам здравоохранения и образования. Работы хватает всегда, инспекторы пытаются найти подход к каждому человеку, убеждая его в том, что выявленные нарушения нужно исправить без промедления. Кроме того, сотрудники ГПН занимаются расследованием мер пожарной безопасности, они по крупницам собирают факты и доказательства, указывающие на причину возгорания.

Особое внимание уделяется профилактической работе среди подрастающего поколения. Ежегодно проводятся различные конкурсы и викторины на противопожарную тему, а также соревнования дружин юных пожарных. Кроме того, наши инспекторы принимают активное участие в обеспечении пожарной безопасности в местах проведения мероприятий с массовым пребыванием людей.

Опираясь на органы мест-

ного самоуправления, тесно взаимодействуя с органами государственной власти, социальными работниками, а также различными коммунальными службами, государственные инспекторы по пожарному надзору постоянно проводят рейды в жилых домах. В пожароопасные периоды (начало отопительного сезона, низкотемпературный режим, летний пожароопасный сезон, горение сухой растительности)

они проводят в населённых пунктах сходы граждан.

— Каковы результаты работы орловских инспекторов госпожнадзора?

— С начала 2023 года сотрудники управления надзорной деятельности и профилактики пожарной безопасности ГУ МЧС России по Орловской области провели 116 контрольных (надзорных) мероприятий в области пожарной безопасности. Специалисты ГПН совершили 1196 профи-

лактических визитов, в том числе 435 консультаций по вопросам соблюдения обязательных требований пожарной безопасности. С детьми проведено 706 массовых профилактических мероприятий. С начала года сотрудники ГПН совершили более 100 тысяч подворовых и поквартирных обходов. Предотвратил беду — значит спас чью-то имущество, здоровье или жизнь. Эта нелёгкая задача лежит на плечах сотрудников госпожнадзора.

— Алексей Васильевич, какие новшества позволяют Государственному пожарному надзору более эффективно выполнять стоящие перед ним задачи?

— Большая часть проводимых мероприятий перешла из надзорной области в профилактическую. Основной акцент сместился на знания и умение граждан соблюдать требования пожарной безопасности. Появилось разделение объектов на категории рисков. Всё это сопровождается развитием и использованием в повседневной работе инспекторов ГПН автоматизированных аналитических систем, работы в специализированном программном обеспечении, пользование которым требует определённых навыков.

Благодаря принципиальному и добросовестному исполнению профессионального долга сотрудниками ГПН ежегодно удаётся снизить количество техногенных пожаров, а главное — сохранить человеческие жизни.

Пользуясь случаем, поздравляю с праздником ветеранов Государственного пожарного надзора и действующих сотрудников, желаю всем крепкого здоровья и долгих лет жизни!

Екатерина АРТЮХОВА

Профилактические рейды по пожарной безопасности, уверен инспектор Госпожнадзора Сергей Панькин, проводятся не для галочки, а для предупреждения беды

АКТУАЛЬНО

## Право на защиту



В регионе действует комплексная система помощи людям с ограниченными возможностями здоровья

В Орловской области проживает более 53 тысяч инвалидов.

На состоявшемся 5 июля заседании круглого стола, приуроченном к 35-летию Всероссийского общества инвалидов, обсудили тему исполнения законодательства и нормативно-правовых актов Российской Федерации и Орловской области по обеспечению прав инвалидов.

Заседание провела председатель Орловской областной организации «Всероссийского общества инвалидов», член консультативного совета при Орловском областном Совете народных депутатов Наталья Машкив.

— 35 лет — это целая жизнь. Важно, что и в сложных условиях организации существует и продолжает помогать людям с ограниченными возможностями, — сказал заместитель председателя Орловского областного Совета, председатель комитета по здравоохранению, социальной политике, опеке и попечительству Иван Динкович. — Последние два года наш комитет плотно взаимодействует с Всероссийским обществом инвалидов, стараемся решить вопросы, связанные с техническими средствами социальной реабилитации. Требуется решения и вопрос участия общества инвалидов в принятии объектов, где проводилось благоустройство.

Участники круглого стола обсудили вопросы трудоустройства выпускников техникумов и колледжей — инвалидов. Замначальника управления профобразования департамента образования



Фото yandex.ru

Орловской области Наталья Адаева отметила, что наш регион один из немногих, где удалось сохранить профессиональную подготовку для детей с задержкой психического развития.

Ежегодно выделяются бюджетные места для особенных детей в Глазуновском сельскохозяйственном техникуме, Орловском техникуме агротехнологий и транспорта и в его кромском филиале (дети могут получить образование по специальностям «животновод», «садовод», «маляр-штукатур», «облицовщик», «плиточник»).

— Для обеспечения граждан льготной категории санаторно-курортным лечением в этом году заключено 11 государственных контрактов на 595 путевок на общую сумму более 16,6 миллиона рублей, — сообщила начальник отдела социальных программ Отделения Социального фонда России по Орловской области Элина Бондарева.

Контракты заключены с санаториями Краснодарского и Ставропольского

краёв, Кабардино-Балкарской Республики, Липецкой, Тульской и Орловской областей.

— Вы замечательная организация, все вы мужественные люди, вдохновляющие своим оптимизмом и жизнелюбием окружающих, — обращаясь к инвалидам, сказал заместитель председателя комитета по образованию, спорту, культуре и туризму областного Совета Иван Устинов. — Вы умеете радоваться каждому дню!

В принятой по итогам круглого стола резолюции его участники признали эффективный взаимодействие между органами исполнительной власти региона, местного самоуправления и общественными организациями по обеспечению гарантий законных прав инвалидов. Была также отмечена необходимость комплексного содействия в решении вопросов, касающихся переподготовки, образования, трудоустройства, социальной реабилитации людей с ограниченными возможностями здоровья.

Ирина ОЗЕРОВА

НОВОСТИ СФР

## Общее дело

Управляющий Отделением Социального фонда России Анна Елисеева и уполномоченный по правам человека в Орловской области Наталья Балашова 11 июля провели рабочую встречу, по итогам которой подписано обновлённое соглашение о сотрудничестве и взаимодействии.

Документ предусматривает совместные приёмы граждан и рассмотрение обращений по вопросам пенсионного и социального обеспечения, проведение встреч,

совещаний и консультаций по социальным вопросам. Как сообщает пресс-служба ОСФР по Орловской области, стороны будут проводить совместную работу по подготовке предложений в государственные органы и мероприятия по правовому просвещению орловцев.

Совместная работа с институтом уполномоченного даст возможность помочь ещё большему числу людей.

— Большой практический опыт и советы уполномоченного по правам человека имеют для нас особую ценность, — сказала Анна Елисеева. — Важно



Вместе прощсе решать задачи оказания поддержки нуждающимся в ней людям

оказывать своевременную помощь в решении возникающих вопросов и содействовать

в получении поддержки людям, которые остро в ней нуждаются. Вместе мы будем

решать эту задачу наиболее эффективно.

Владимир РОЩИН

УРОКИ ПАМЯТИ

## Операция «Кутузов»

Участники движения «Волонтёры Победы» 5 августа представят видеорассказ, который будет транслироваться по всей России — «Код доступа: операция «Кутузов».

Это рассказ об орловской наступательной стратегической операции, которая была проведена с 12 июля по 18 августа 1943 года во время Курской битвы для окончательного разгрома группировки противника под Орлом. Запись видеорассказа приурочена к 80-летию освобождения города Орла от немецко-фашистских захватчиков.

— С помощью этой акции, — говорит

исполнительный директор Всероссийского движения «Волонтёры Победы» Анастасия Рябова, — мы простым и доступным для всех языком рассказываем малоизвестные факты о Великой Отечественной войне, о которых знают только профессиональные историки и очевидцы тех событий. За 45 минут зрители закрепят полученные знания с помощью интерактивного формата, разработанного нашим движением.

Зрителей ждут не только видеохроника тех лет, но и кадры художественной реконструкции, в съёмках которой приняли участие поисковики, добровольцы, артисты и жители Орла. В ходе видеорассказа покажут истории советских солдат и мест-

ных жителей, боровшихся за Родину и свободу, улицы, здания, памятные места и поля сражений.

Одним из участников видеорассказа стал ветеран Великой Отечественной войны Николай Николаевич Орлов, который был очевидцем оккупации Орла. После освобождения города Орлова призвали в армию, он участвовал в боях в Восточной Пруссии. Победу встретил под Кёнигсбергом в составе 359-го отдельного артиллерийского батальона. Николай Николаевич награждён медалью «За победу над Германией».

Трансляция видеорассказа «Код доступа: операция «Кутузов» состоится 5 августа в 12.00 на игровой платформе движения «Волонтёры Победы». Регистрации и подробности акции уже доступны на сайте урокипамяти.рф.

Все участники получат подтверждающий документ — сертификат, а десяти лучшим, ответившим правильно и максимально быстро на проверочные вопросы в конце видеорассказа, будут вручены специальные призы от «Волонтёры Победы» и партии «Единая Россия».

В Орле видеорассказ представят 5 августа в Детском парке. (6+)

Екатерина АЛЕКСАНДРОВА

ЗАНЯТОСТЬ

## Обязательно поможем!



Служба занятости региона оказывает помощь в трудоустройстве участникам СВО и членам их семей.

Узнав, что из зоны СВО после ранения в родной посёлок Залегощь вернулся участник специальной военной операции, сотрудники местного центра занятости навестили семью бойца (на снимке).

— Служба занятости готова оказать ему и членам его семьи содействие в поиске подходящей работы, — говорит директор центра занятости населения Залегощенского района Иван Сапелькин. — Мы обязательно поможем — проанализируем опыт работы, образование, подберём подходящие вакансии, поможем составить резюме.

Напомним, что в этом году расширены категории участников мероприятий по обучению в рамках федерального проекта «Содействие занято-

сти» нацпроекта «Демография». Заявку на бесплатное обучение могут подать уволенные с военной службы ветераны боевых действий, принимавшие участие в специальной военной операции, а также участники боевых действий в составе Вооружённых сил и воинских формирований ДНР и ЛНР.

Заявку можно подать онлайн по ссылке <https://trudvsem.ru/information-pages/support-employment/> на портале «Работа России».

С момента старта мобилизационных мероприятий в службу занятости обратились 80 членов семей участников СВО. Из них 30 трудоустроены, семь безработных направлены на бесплатное обучение. Ещё десять членов семей участников СВО, не состоящие на учёте в службе занятости, обучаются в рамках акции учебного центра службы занятости за счёт внутренних резервов этого образовательного учреждения.

Олег КОМОВ

## ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА

Учредители: Правительство Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, бюджетное учреждение Орловской области «Орловский издательский дом» (издатель).

И. о. главного редактора: Н. В. Солопенко.

Адрес издателя и редакции: 302028, г. Орёл, ул. Брестская, 6. Приёмная редактора: тел./факс 8 (4862) 47-52-52. Интернет-издание «Орёл-регион»: [www.regionorel.ru](http://www.regionorel.ru). Электронная почта: [orp@idorel.ru](mailto:orp@idorel.ru). Отдел новостей: 76-18-20, 76-48-98. Социальный отдел: 43-45-19, 76-15-81. Отдел маркетинга и распространения: 47-53-32. Рекламное агентство: 76-35-50. Электронная почта: [reklama@idorel.ru](mailto:reklama@idorel.ru).

Редакция не всегда разделяет мнения авторов публикуемых материалов. Ответственность за содержание рекламы несёт рекламодатель. Материалы под рубриками «Тема», «Люди дела» и «Новости компании» публикуются на коммерческой основе.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Орловской области. Регистрационный номер ПИ № ТУ57-00343 от 16 января 2023 г. Набрана и сверстана в компьютерном центре газеты «Орловская правда». Отпечатана в ООО «Газетный дом»: 308000, г. Белгород, ул. Михайловское шоссе, д. 27а. Цена свободная. Знак информационной продукции: 16+.

Индекс 53180. Объём 2 п. л. Тираж 2200 экз. Заказ № 23-06779.

Газета «Орловская правда» выходит по вторникам, средам и пятницам. Недельный тираж — 9400 экз. И. о. ответственного секретаря: Д. В. Хвостов.

